



# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

### ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

#### Об итогах Дальневосточного международного экономического конгресса

27 – 28 сентября 2005 года в городе Хабаровске проведен Дальневосточный международный экономический конгресс (далее – Конгресс).

Конгресс прошел под девизом "Горизонты партнерства России с государствами АТР: человек, природа, экономика". Центральное место в дискуссиях заняли вопросы повышения уровня жизни населения, активизации с учетом внешнеполитических приоритетов России сотрудничества субъектов Российской Федерации со странами Азиатско-Тихоокеанского региона, перспектив социально-экономического развития Дальнего Востока и Забайкалья, ускорения экономического роста и активного включения приграничных территорий, расположенных на востоке России, в процесс международного разделения труда. Рассмотрены вопросы освоения природных ресурсов, улучшения демографической ситуации, развития электроэнергетики, газового комплекса, транспортной инфраструктуры, банковского и финансового рынков, инвестиционной политики, индустрии туризма.

В рамках Конгресса были проведены два пленарных заседания, конференция "Природные ресурсы в экономике регионов востока России", десять "круглых столов". Состоялась межрегиональная Приамурская торгово-промышленная ярмарка,

на которой прошли презентации шести субъектов Российской Федерации, расположенных на востоке России.

Всего в работе Конгресса приняли участие свыше 1000 человек из 16 стран мира. На мероприятиях Конгресса выступили более 200 участников. Среди них члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, представители федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти 16 субъектов Российской Федерации, представители Российской академии наук, общественных объединений, отечественных и зарубежных научных и деловых кругов.

По итогам работы Конгресса признано целесообразным проводить Дальневосточный международный экономический конгресс на постоянной основе один раз в два года.

В целях повышения эффективности работы по подготовке и проведению очередного Конгресса, активного внедрения в практику итоговых документов Дальневосточного международного экономического конгресса Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Одобрить выводы, содержащиеся в рекомендациях конференции, "круглых столов", проведенных в рамках Конгресса.

2. Направить указанные рекомендации, итоговый отчет о работе Дальневосточного международного экономического конгресса Президенту Российской Федерации, в Правительство Российской Федерации, Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

3. Признать целесообразным проведение Дальневосточного международного экономического конгресса на постоянной основе один раз в два года совместно с Межрегиональной ассоциацией экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации "Дальний Восток и Забайкалье".

4. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления,

общественным объединениям, представителям научных и деловых кругов принять активное участие в работе второго Дальневосточного международного экономического конгресса в 2007 году.

Председатель  
Совета Федерации  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



С.М. МИРОНОВ

Москва  
26 октября 2005 года  
№ 345-СФ